



Интернет-издание Профобразование

Доменное имя в сети Интернет: <http://проф-обр.рф>

Свидетельство о регистрации СМИ ЭЛ № ФС 77 - 54950 от 08.08.2013 г.

Международный стандартный номер сериального издания

(International Standard Serial Number): ISSN: 2409-4455 от 17.10.2016 г.



УТВЕРЖДАЮ:

10 сентября 2019 г.

Главный редактор
Интернет-издания Профобразование

А.А. Мельников

Всероссийский фестиваль публикаций о наставниках и учениках «Вектор профуспеха»

В 2020 году системе среднего профессионального образования России исполнится 80 лет! 80 лет – это важная веха в истории профессионального образования нашей страны. Уходят в прошлое годы становления профобразования, но вклад трудовых резервов в развитие народного хозяйства страны в советское время трудно переоценить. Победу в Великой Отечественной войне приближали более шестисот тысяч учащихся профтехобразования на оборонных предприятиях.

В послевоенные годы, большой вклад в восстановление экономики и строительство крупнейших промышленных предприятий страны, внесли молодые рабочие, выпускники профтеха.

Система СПО пережила трудные девяностые и нулевые годы, продолжая готовить специалистов в сложной экономической ситуации.

Сегодня, среднее профессиональное образование, пережив ряд существенных финансовых вливаний, убедительно доказывает свою способность успешно решать стоящие перед ней задачи.

Чтобы проложить надежный путь между теорией и практикой, нужно построить мост профессионализма, уверенности и перспективы. Строителями этого моста являются наши наставники- преподаватели и мастера производственного обучения. Именно они – независимо от того, обучают они профессии или специальности – передают будущим профессионалам эстафету творчества и успеха.

Выпускники СПО, молодые рабочие и специалисты среднего звена, получившие путевку в жизнь от своих наставников готовы впитывать знания и не боятся предлагать свежие идеи, а главное, имеют огромное желание работать и проявлять свои способности.

В рамках празднования юбилея профтехобразования, СМИ «Интернет-издание Профобразование» проводит **Всероссийский фестиваль публикаций о наставниках и учениках «Вектор профуспеха».**

Положение о фестивале

Общие положения

Настоящее положение о проведении Всероссийского фестиваля публикаций о наставниках и учениках «Вектор профуспеха» (далее Фестиваль) устанавливает цели и задачи, определяет права и обязанности организаторов и участников Фестиваля, сроки проведения и награждение.

Организатор Фестиваля: Интернет-издание Профобразование, зарегистрировано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Номер свидетельства ЭЛ № ФС 77 – 54950, ISSN: 2409-4455

Цели и задачи фестиваля

Формирование в общественном сознании, нравственного идеала преподавателя, мастера производственного обучения - наставника молодежи;
Популяризация и укрепление авторитета студентов СПО, молодых рабочих и специалистов среднего звена, их социальной значимости для современного общества;
Укрепление связей между поколениями, объединение творческих потенциалов выпускников, учащихся, родителей и их наставников.

Участники фестиваля

Преподаватели, мастера производственного обучения, обучающиеся по специальностям СПО и ППКРС, выпускники СПО - молодые рабочие и специалисты, студенческие студии и кружки журналистики.

Сроки проведения

Конкурс проводится с 17.09.2019г. по 15.12.2020 г.

На конкурс принимаются публикации любого жанра и творческого решения (статья, репортаж, очерк, рассказ, интервью, в том числе и видеointerview если в ОУ есть телестудия.) отражающие профессиональную и общественную деятельность конкретного преподавателя, мастера производственного обучения, студента, молодого рабочего или специалиста, его человеческие и профессиональные качества.

Номинации конкурса

1. Мой наставник - публикация о преподавателях, мастерах ПО и наставниках на производстве (для учащихся, выпускников, рабочих и специалистов, студенческих студий и кружков по журналистике в СПО)
2. Мой ученик - публикация о студентах, выпускниках, молодых рабочих и специалистов (для преподавателей, мастеров ПО и наставников на производстве, студенческих студий и кружков по журналистике в СПО)

Требования к оформлению конкурсных работ

Для подготовки статьи следует использовать текстовый редактор Word for Windows –2003-2016, листы формата А4, ориентация – книжная; шрифт Times New Roman – 12пт. Объем публикации от 2 до 4 листов формата А4, с 1-3 фотографиями.

Компоновка текста.

Публикация должна быть выполнена в текстовом редакторе MS Word 2003-2016 и отредактирована строго по следующим параметрам:

- имя файла (docx) ФИО автора,
- ориентация листа – книжная,
- формат А4,
- поля по 2 см по периметру страницы,
- шрифт Times New Roman,
- размер шрифта для всей публикации— 12 пт,
- заголовки -14пт,
- междустрочный интервал — одинарный,
- выравнивание по ширине страницы,
- абзацный отступ — не допускать интервал между абзацами. (без использования клавиш «Tab» или «Пробел»).

Не допускается: регистр – все прописные (кроме аббревиатуры); нумерация страниц; использование в тексте разрывов страниц; использование автоматических постраничных ссылок; использование автоматических переносов; использование разреженного или уплотненного межбуквенного интервала.

Фотографии

Фотографии должны быть четкими и легко воспроизводимыми. Названия фотографий должны быть указаны под ними, фотографии не должны выходить за пределы указанных полей.

- Для подготовки фотографий следует использовать графический редактор; допускается подготовка рисунков в форматах .jpg, png;
- Фотографии размещаются в рамках рабочего поля непосредственно в тексте статьи (без обтекания текстом), исходя из логики изложения;
- Фотографии должны сопровождаться подписью. Подпись располагается непосредственно под фотографией.

Соблюдая правила публикации вы существенно облегчаете работу по формированию электронного журнала.

Видеоролик

Размещается на <https://www.youtube.com>

Условие участия в фестивале, порядок размещения и использования авторских материалов

Размещением работ, версткой электронного журнала публикаций фестиваля занимается редакция издания.

Режим доступа к публикациям Фестиваля: <http://проф-обп.рф/stuff/6>

Для участие в фестивале необходимо оплатить организационный взнос в размере 220 руб. (способы оплаты: <http://проф-обп.рф/index/0-6>

Готовые публикации отправлять на емейл редакции info-profobr@yandex.ru

В названии темы письма указать – Вектор успеха.

В тексте письма: ФИО автора;

Название организации;

Для обучающихся - ФИО педагога, подготовившего участника.

Прикрепить публикацию и чек об оплате **не архивированным** файлом. (каждый файл по отдельности)

После проверки статьи на соответствие условиям конкурса и уникальность, публикация размещается в разделе фестиваля «Вектор успеха» и открыта для доступа экспертам.

После оценки (3-5 дней), автору в ответ на отправленную статью отправляется ссылка на публикацию, диплом с указанием занятого места.

Электронный журнал будет опубликован в открытом доступе, при наличии 10 размещенных публикаций в каждой номинации. Количество номеров электронного журнала неограниченно.

Автор подавая публикацию в интернет-издание Профобразование автоматически безвозмездно предоставляет редакции право на его использование путем копирования, публичного размещения, воспроизведения, переработки, перевода и распространения, в том числе для его популяризации. Автор обязуется не публиковать представленный материал в других изданиях и сети Интернет.

В случае предъявления претензий или жалоб на нарушение авторского права со стороны третьего лица или организации, публикация снимается с дальнейшего участия в конкурсе и всю ответственность по претензии несёт лицо, предоставившее материал.

Критерии оценки

Соответствие содержания заявленной теме -5 баллов.

Сюжет – 5 баллов.

Отражение личного отношения к теме – 5 баллов.

Грамотность – 5 баллов.

Стиль изложения – 5 баллов.

Оригинальность – 5 баллов.

Количество баллов: 0 - 30

1- место 26-30 баллов.

2- место 21-25 баллов.

3 место 16 – 20 баллов.

Подведение итогов и награждение победителей.

Состав жюри конкурса определяется реакцией интернет-издания Профобразование. В состав жюри конкурса входят преподаватели, мастера ПО, выпускники СПО.

Жюри конкурса определяет победителей и лауреатов фестиваля согласно критериям.

Участники получают электронные дипломы за 1-2-3 места (количество мест не ограничено) или диплом лауреата.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Образец публикации

Автор: **Иванова Ольга Петровна**, студентка специальности «Экономика и бухгалтерский учет» (для педагогов, преподаватель (мастер ПО) дисциплины «Русский язык».
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Московский профессионально-педагогический колледж»
Педагог, подготовивший участника: **Попова Елена Александровна** (для студентов)

«Мой наставник – настоящий профессионал»

Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации,
Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации,
Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации.



ФОГРАФИЯ

Подпись под фото

Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации,
Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации,
Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации, Текс публикации,
Текс публикации,

Правовая информация Фестиваля

Интернет-издание Профобразование с уважением относится к авторскому праву. Участник должен гарантировать уникальность представленного материала.

Соглашение об обработке персональных данных участников Фестиваля на основании действующего законодательства Российской Федерации.

Принимая участие в фестивале и оставляя свои личные данные на сайте <http://проф-обр.рф>, все участники подтверждают согласие на обработку их персональных данных.

Под обработкой, в данном случае, следует понимать: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование и уничтожение данных, оставленных участником фестиваля.

Целью получения персональных данных является возможность оказания услуг в помощи организации дистанционных мероприятий, публикации материалов, а также последующее награждение всех участников именными дипломами.

Указывая информацию о себе, участник Фестиваля гарантирует, что введенные им данные (ФИО, информация о месте работы, учёбы, e-mail и т. п.) являются полными, точными и достоверными.

Редакция Интернет-издания Профобразование <http://проф-обр.рф> берет на себя обязательство использовать полученные данные исключительно с целью оказания услуг, прописанных в договоре публичной оферты <http://проф-обр.рф/index/0-21>, а также не передавать полученные данные каким-либо сторонним организациям. Все данные, полученные от участников фестиваля, могут быть уничтожены на основании их требования. При уничтожении данных, участник снимается с фестиваля.

Данные организатора Фестиваля.



Выходные сведения (по ГОСТ Р 7.0.83-2013) сетевого издания «Интернет-издание Профобразование»

Название: Интернет - издание Профобразование ©.

Форма распространения: сетевое издание.

Тематика СМИ: Образовательная. Объем данных: 1024Мб.

Доменное имя в сети Интернет: <http://проф-обр.рф>

Территория распространения: Российская Федерация и зарубежные страны.

Свидетельство о регистрации СМИ: ЭЛ № ФС 77 - 54950 от 08.08.2013 г. выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Адрес редакции: 142050, Московская обл., г. Домодедово, ул. Мечты, д. 8, к. 1, кв. 4

Тел: +7-925-069-89-90, Эл. почта: info-profobr@yandex.ru

Международный стандартный номер сериального издания (International Standard Serial Number): ISSN: 2409-4455 от 17.10.2016, присвоен Федеральным государственным унитарным предприятием «Информационное телеграфное агентство России (ИТАР-ТАСС), Российская книжная палата.

На английском языке: Profobrazovanie. На русском языке: Профобразование.

Ссылка на реестр Роскомнадзора: <http://rkn.gov.ru/mass-communications/reestr/media/?id=451033&page=>

Справка

Участники Фестиваля получают оригинальные дипломы (победителя, лауреата).

В дипломе указывается:

- ФИО участника;
- ФИО педагога, подготовившего участника;
- название учебного заведения;
- главного редактора, печать редакции.

Диплом является подтверждающим документом при аттестации педагога, согласно Порядку проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденному приказом Минобрнауки РФ от 07.04.2014 г. № 276, и входят в перечень документов и материалов портфолио педагогических работников, необходимых для проведения оценки профессиональной деятельности.

Публикации в периодическом издании с международным номером ISSN учитываются с гораздо большим весом, чем просто публикации в сети Интернет.

Подлинность документа можно проверить в Реестре дипломов, который будет размещен на странице положения и итогов.

Ответственный за организацию мероприятий в СМИ Интернет-издание Профобразование:

Мельников Александр Алексеевич, гл. редактор, ИНН: 342700214566, ОГРНИП: 314345602300016